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党委召开党建工作会议，部署深入开展
“两学一做”学习教育

9月13日下午，学院党委召开党建工作会议，研究制定学院2016-2017学年党建工作计划；认真总结前一阶段“两学一做”学习教育，研究部署下一阶段工作，把“两学一做”学习教育推向深入。学院党委书记许从进，党委副书记何锐连和学院党委、纪委成员以及各党支部书记参加会议。
一、会议总结了前一阶段“两学一做”学习教育，认为学院党委认真贯彻中央和省委文件精神和工作部署，结合实际扎实深入开展“两学一做”学习教育。
全体党员思想重视，积极投入，各支部加强组织领导，明确任务要求，抓实抓好学习教育六个规定动作。根据工作的实际，学院党委制定了学习教育实施方案；召开了“两学一做”学习教育组织工作会议，作出全面部署，提出了具体要求；编印了《“两学一做”学习资料》；制定了《广东碧桂园职业学院“两学一做”学习教育具体内容清单（学习计划）》和《广东碧桂园职业学院“两学一做”学习教育工作指引》；开辟了网上“两学一做”学习教育平台，推送学习材料，开展网络学习，交流学习心得；开设了“两学一做”宣传栏，增强学习气氛；编印了《“两学一做”学习教育简报》，及时通报学习教育情况。
学习教育结合实际，边学边做，形式多样，有声有色。党委与广东广播电视台广播新闻中心党支部举行了“怎样做‘合格党员’”“两学一做”主题党日交流会；举办了 “纪念中国共产党成立95周年专题党课”，“学《准则》、《条例》专题辅导报告会”，庆祝中国共产党成立95周年暨优秀党员表彰大会等；组织了庆祝建党成立95周年主题党日（树山村访贫问苦）活动；建工专业党支部组织在工地现场上主题党课；学生支部举办入党积极分子高级培训班党性教育专题党课等。
“两学一做”学习教育促进了党的建设，落实了党的组织、党的工作“两个覆盖”。5月15日，学院成立了党委，并以此为契机，建立和健全了各基层党支部、党小组，増设了党务部。落实了党建工作机构设置、党务人员配备、党建阵地建设、党建工作制度和党建工作经费保障等；落实党建责任清单；落实了“三会一课”等党员教育管理制度；健全了党的组织生活，抓好党组织关系管理。这是开展“两学一做”学习教育取得的重要成果。
思想重视，积极参与，在“两学一做 ”学习教育考学中，全院61名党员全部参加考学，参考比例为100%，平均成绩为91.18分,满分率13.11%。
二、会议研究了2016～2017新学年的党建工作，提出要认真贯彻落实习近平总书记 “党要管党，从严治党” 的指示精神，提高认识，加强领导，落实党建工作各项任务。
当前学院党建工作的重点是继续认真贯彻中央和省委文件精神和工作部署,落实《广东碧桂园职业学院党员“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育实施方案》，结合实际扎实深入开展“两学一做”学习教育。按照规定动作做好，自选动作做优的要求，深入开展学习教育，边学边做，要讲求实效，以学习教育推动学院党建工作的开展。
要提高认识，重视加强党建，落实党建工作的职责任务。要继续深入贯彻落实中央和省委关于加强社会组织党的建设工作的一系列文件精神，落实党的组织、党的工作“两个覆盖”；落实党建责任清单；落实“三会一课”等党员教育管理制度；健全了党的组织生活，党组织真正成为“政治核心”、“战斗保垒”，党员真正成为“先锋模范”。 
[bookmark: _GoBack]会议强调，新学年学院党建工作要聚焦人才培养，要与学院的教学改革、人才培养紧密结合，党组织要为学院的建设、改革和发展提供政治思想和组织保证，起到政治核心作用、战斗堡垒作用；共产党员要在教学改革中带头攻坚克难，起到先锋模范作用。要创新党建工作的内容和方法，培育学院党建工作的新“亮点”，创新碧桂园职院的党建特色。
会上，许从进书记肯定了学院前一阶段党建工作取得新的成绩，认为围绕“两学一做”，成效可圈可点，并对党建工作提出七点要求：
1、要紧紧围绕“两学一做”搭台唱戏，学到位、做到实，重点是党员立足岗位做贡献。
2、党员干部要围绕中心工作，发挥模范带头作用，发挥党组织战斗堡垒作用。
3、学院党员已经挂牌上岗，要提醒党员和党员干部在言行、作风上发挥党员的模范带头作用。
4、研究组织开展“鹰架行动”，每名党员导师确定重点培养、辅导一名以上的学生，。
5、要做好发展新党员的工作，特别是学生党员的培养、发展工作。
6、要做好各支部的特色党建工作，结合专业开展党课、建立党员先锋岗，以及相关材料的整理、宣传工作。
7、组织开展形式多样的党组织生活和丰富多彩的工、青、妇活动等。
会议还研究了学生党员发展、雏鹰计划，党员组织活动以及党员教育，党员先锋岗等具体工作，并根据会议讨论确定的意见，进一步细化党建工作计划。

