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碧桂园职院、广东广播电视台广播新闻中心举行
“怎样做‘合格党员’”
“两学一做”主题党日交流会

2016年5月25日下午，碧桂园职院党委与广东广播电视台广播新闻中心党支部举行“怎样做‘合格党员’”“两学一做”主题党日交流会， 广东广播电视台广播新闻中心主任、党支部书记郜国欣，新闻中心副主任、党支部副书记李键，学院院长刘惠坚，党组织筹建工作负责人何锐连以及各党支部负责人、教师党员代表、学生党员参加了会议。
会上，郜国欣主任表示能与碧桂园职院结缘并一直关注、配合、支持碧桂园职院的工作，是新闻工作者对党的一份感情，一种责任。他指出要在党言党、在党爱党，强调“两学一做”学习教育要真正落地，就需要党员干部在精准扶贫、消除贫困的工作中学会担当。如何担当？郜主任认为一要有担当的胸怀，要把扶贫作为我们关注的焦点；二要有担当的能力，用媒体的资源担负起帮助需要帮助的责任；三要有拼劲，希望能做出开拓性、创新性的东西。如：可以利用新闻媒体的人才优势考虑为学生举办有关语言表达、沟通类的专题讲座；从新闻报道的角度上，为学校招生、人才培养、教学改革、建设发展选择一些新闻点，组织策划开展宣传。
交流会上，党员结合自身的工作、学习、生活经历，畅谈党员的理想信念和追求，谈怎样做合格党员，怎样以身作则起到模范带头作用。
广东广播电视台广播新闻中心党支部副书记李键分享了他父亲对党的追求及其个人经历，认为要做合格党员，首先要有理想，要有追求，对党要有坚定的信念，要把理想信念与实际工作联系在一起，认真工作，发挥党员的先锋模范作用。
国良职校党支部熊云辉认为，作为党员，要做到“六个带头”：带头学习，带头实践，带头团结，带头律己，带头坚持，带头奉献。
学生口党支部黄坚主任认为，做一名合格党员，要做到“三有一好”：有理想信念，有责任感和使命感，有能力，有好的形象。
学生党员杨朝邦谈到个人在学习生活中严格要求自己，主动关心帮助同学，时时事事处处起到带头作用时，黄坚主任赞扬杨朝邦同学去年获得国家励志助学金后从中捐出1000元到学院的爱心基金，帮助有需要的同学，用实际行动传承杨主席的大爱精神，传递爱心。
学生党员戴伟标认为做一名合格党员是党员最基本的责任，自己经常带头做有益的事情，发挥正能量，起到先锋模范作用。平时多听广播多看新闻，时刻关心国家大事，关心时事政治。
会上，刘惠坚院长感谢广东广播电视台广播新闻中心党支部策划了两个单位的活动，选了有意义的主题，从广州深入基层，参加学生的活动，关心、关注、支持学院，这也是两个单位党组织“两学一做”把“做”落实到了具体的行动中。“两学一做”最终是要做合格党员，做优秀党员。全院党员都要学习这种精神，广播新闻中心能通过一次活动，一个事件，就盯住了并跟踪过来，关注学院的人才培养和改革创新。从某种意义上来讲，作为党员领导干部，在工作过程中，也都必须要有这样的意识和敏感度，凡是捕捉到有意义的事情，就要把它做好。
刘院长希望新闻媒体继续关注学院。
刘院长认为杨主席很多教育思想、教育理论，对准整个广东、整个国家的发展实际，对准中央的一些战略思想和战略决策，比如说办这样一所全慈善、全资助的学校，要从根本上帮助我们中国贫困地区和贫困人口的脱贫。杨主席的理念，实际上是把职业教育、兴国、扶贫和职业教育改革几个方面联成一个体系，很值得研究总结。
杨主席要求学校一定要改革教学，让学生毕业后能拿万元高薪，这样才能阻断代际贫困。高薪的目标给学院一种压力，要做到这点，必须要改革。按照传统的教育理念和做法，是不可能让学生拿到高薪的。职业教育对准的是技术技能人才，面临着人才培养模式的重要改革，要通过一个个工程、项目的锻炼，把技能不断地培养出来。未来我们在人才培养模式改革方面，可能会探索出一条新路，很可能会跟现在的普遍的高职院校、本科院校不一样的道路。
刘院长说，我们现在考虑的是怎样把杨主席的这样一个事业，能够往更高的一个方向推动。这个学校的热点很多，她的慈善办学，阻断贫困的代际传递，她的就业成功与否的标志，最终怎样来评价我们的学生能不能掌握本领，能不能拿到高薪，这一系列问题可能要通过今后实践的检验，但这些事情是值得做的。
[bookmark: _GoBack]还可以关注学生如何成长成才。在学院全慈善、全资助、准军事化管理等环境下，学生是怎么成长的？尽管学院创办时间不长，但是学院的一些教育方式、模式的改革，已经起了一些作用：我们的党员学生能够在这样很繁忙的学习过程当中，还能关心国家大事，关心时事政治，这是很多学校不一定能做到、能做得比较好的。除此以外，学校的内部管理改革，大思政教学改革，准军事化管理，都是要把学生培养成会做人、能做事、能领导小团队做事的人才。学生的成长过程中的一些点点滴滴的事项，都可以作为关注点。
刘院长最后强调，怎样把我们行动具体落实到学院的改革发展中，是合格党员的要求。也请媒体朋友适当的多跟踪、多关注，多提醒，多帮助，给我们出更多的点子，一起为我们的学院事业、媒体事业，共同作出努力。
当天“两学一做”主题党日交流会前，广东广播电视台广播新闻中心党支部全体党员与全院师生举行了“2016广东广播‘大爱有声’公益行动进校园‘遇见更好的自己——我读书、我成长、我快乐’演讲比赛暨读书活动月颁奖仪式”。
