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学院党委召开党委扩大会议研究全面从严治党工作 
部署近期党建工作
6月24日下午，学院党委在国华大楼第一会议室召开党委扩大会议，贯彻落实清远市直教育系统党建工作推进会精神，研究安排庆祝建党九十八周年系列活动，审议发展党员名单。学院党委委员、纪委委员、党支部正副书记、团委书记参加。
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会议贯彻落实清远市市直教育系统党建工作推进精神

进一步加强党支部科学化、制度化、规范化建设
会议首先贯彻落实清远市直教育系统党建工作推进会精神，传达2018年党建工作责任制考核情况。情况反馈表明学院党委重视党建工作，组织机构完善，制度机制健全，配备专兼职人员，党的组织建设、群团建设、廉政教育、意识形态工作落实到位；学院党委高度重视意识形态工作，严格落实意识形态工作责任制，班子成员严格落实“一岗双责”，意识形态制度机制较为健全，能按照中央和省市委以市委教育工委要求，落实工作任务，2018年学院无发生涉及意识形态安全维稳问题事件；团组织机构健全，制度机制完善。同时，情况反馈从思政政治、组织建设、意识形态工作三方面提出了学院存在的不足和问题。
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会议部署近期党建工作
会议要求，各支部要认真学习、贯彻落实 《广东省党支部规范化建设指导意见》文件内容，切实发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。要适应全面从严治党新常态，以基层党支部的规范化建设为抓手，坚持从严从实抓基础、抓规范、抓长效，进一步规范各党支部的组织、队伍、活动、制度、保障和台帐建设，实行严格考评验收和动态管理，真正把党的思想政治建设抓在日常、严在经常，推动党建工作科学化水平全面提升。
部署纪念建党98周年系列活动
为隆重纪念中国共产党成立98周年，庆祝中华人民共和国成立70周年，进一步增强各级党组织的凝聚力和战斗力，激发各党支部和广大党员继承和发扬党的光荣传统，会上，学院党委部署开展纪念建党98周年系列活动。通过主题鲜明、形式多样、广泛参与的系列活动，选树先进典型、凝聚改革共识、营造争先氛围，为学院发展和实现办学目标提供坚强保证。
会议要求以支部为单位组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。各支部要结合实际，制定活动方案和进行总结汇报。党委组织对各支部活动方案进行评审，按方案亮点、特色评出一、二、三等奖，并根据组织策划工作给予经费资助。
会议解读了评选2018-2019学年先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者的评选条件、评选办法和工作要求，要求通过开展评先评优、总结经验、推动工作，充分发挥先进典型的表率示范作用，激励各基层党组织和广大党员不忘初心、牢记使命，奋发进取、创先争优，增强党的创造力、凝聚力和战斗力。
会议部署了英德市恒昌村主题党日活动内容。组织参加活动的新党员入党宣誓，老党员重温入党誓词，时刻牢记入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心，加强党员理想信念教育。党委书记上《粤港澳大湾区发展规划纲要》主题党课，以及慰问老党员、帮扶贫困户等，让党员、干部和广大人民群众切身感受党组织关怀和温暖。
会议指出，为深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记重要讲话精神，坚决打赢脱贫攻坚战，学院党委将组织2019年广东“扶贫济困日”爱心捐赠活动，全体党员、团员和全校师生要积极参与爱心捐赠活动，为实现党和国家脱贫攻坚目标而贡献自己的力量。本次爱心捐款将用在英德市黎溪镇恒昌村开展系列扶贫济困送温暖相关活动。
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会议现场
严格标准，规范程序，审议发展党员名单
会议上，各党支部书记汇报了党员发展对象确定的全过程，逐一分析了各候选人的综合表现。会议指出，发展党员作为党员队伍建设的基础环节，必须把好关，从源头上确保党员队伍质量。
提升发展党员质量。坚持把党章规定作为准绳，把政治素养放在首位，从思想政治、能力素质、现实表现等方面进行考察，坚决杜绝把不符合党员条件的人吸纳入党，确保把综合素质高的教职员工和学生吸收到党组织中来。
优化党员结构。严格标准，规范程序，优中选优，要加强在中青年教学骨干、高层次人才等重点人群中发展党员工作，不断优化队伍结构。在源头上拓宽壮大后备力量的渠道，着力完善党员队伍结构。
严格发展党员程序。进一步规范党员发展工作，严格政治标准，规范发展程序，严格按照《中国共产党发展党员工作细则》做好党员发展、转正工作，严把每个关口，确保发展党员严谨规范，切实提高发展党员的党内公认度和群众公信度。
[bookmark: _GoBack]会议指出发展党员工作，是一项原则性非常强的政治任务，是关系到党的战斗力和凝聚力的重大问题，是党要管党、从严治党的基础工程，是保持党的先进性和纯洁性的有力保证。会议强调要以高度的政治责任感抓好发展党员工作，抓好党员管理、监督和发展培养教育工作，确保党员发展的质量，充分发挥党组织桥梁纽带作用与党员先锋模范作用，更好地服务学院发展和经济社会发展。
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